

Aanbesteding: Onderhoud IBA's en CBA's Oosterwold Almere
Aanbestedende Dienst: Gemeente Almere
Referentie: OMO-70-23-711-R01

Toelichting:

De nota van inlichtingen wordt (éérder dan planning) aan alle gegadigden verzonden.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Beroep op derden

Vraag:

In 4.3.1. van de selectieleidraad schrijft u dat: “bij bepaalde eisen is echter minder logisch dat in voornoemde zin een beroep kan worden gedaan op (de bekwaamheid van) een derde (...). Het beroepen op een derde is daardoor feitelijk onmogelijk en niet toegestaan”. Naar aanleiding hiervan wenst de inschrijver u de volgende vragen voor te leggen: (i) staat het bepaalde in 4.3.1. in de weg aan het voornemen van de inschrijver om voor de eisen die zijn gesteld in 4.2.2.1 van de selectieleidraad beroep te doen op technische bekwaamheid van een derde, waarbij inschrijver daadwerkelijk kan aantonen dat hij beschikt over de voor de uitvoering van de overheidsopdracht noodzakelijke middelen?; (ii) zijn er naast de geschiktheidseis inzake ‘kwaliteitsbewaking’ nog andere eisen waarvan de aanbestedende dienst meent dat geen beroep op een derde kan worden gedaan?; (iii) welke bijzondere omstandigheden rechtvaardigen volgens u dat van artikel 2.94 lid 1 Aw kan worden afgeweken?

Antwoord:

“

(i) Nee, het bepaalde in 4.3.1 staat niet in de weg om voor de eisen in paragraaf 4.2.2.1 (a en b) een beroep te doen op de technische bekwaamheid van derden, mits voldaan aan de eisen in paragraaf 4.3.1.

(ii) Voor deze aanbesteding geldt dit enkel voor “kwaliteitsbewaking”.

(iii) Zie paragraaf 4.3.1 laatste alinea, Selectieleidraad.”

Percelen: P1 onderhoud IBA's en CBA's
Oosterwold Almere (UAV-GC)

Beantwoord op: 13 sep. 2023

Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 4.5.1 Social Return Of Investment (SROI)

Vraag:

De opdrachtnemer is verplicht om 5% van de opdrachtwaarde aan te wenden aan social return inspanningen (werkgelegenheid te bieden aan werkloos-

werkzoekenden) gedurende de looptijd van het contract. Deze invulling mag ook buiten het werk plaats vinden.

Vraag: om voor deze werkzaamheden een medewerker op te leiden in biologische zuiveringen met alle aspecten die daarbij komen betekent dat een meerjaren programma. Aangezien het onderhoud IBA's en CBA's in Almere de komende jaren alleen maar minder wordt is opleiden van een medewerker nagenoeg onmogelijk. Vooral ook als in ogenschouw wordt genomen dat voor een goede begeleiding een "mentor" daarbij ook betrokken moet zijn.

Is deze eis dan wel reëel?

Antwoord:

Deze eis is reëel. De SROI verplichting kan breder dan enkel op de onderliggende opdracht worden verwezenlijkt, maar wel gedurende de looptijd van de initiële overeenkomst. Aanbesteder verlaagt het percentage van 5% naar 2%. Gedurende de uitvoering kan de exacte nadere invulling hiervan met opdrachtgever worden besproken.

Percelen: P1 onderhoud IBA's en CBA's
Oosterwold Almere (UAV-GC)

Beantwoord op: 13 sep. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
4.2.2.2 Kwaliteitsbewaking

Vraag:

c. de Gegadigde moet voldoen aan de kwaliteitsnorm ISO 9001:2015, dan wel andere bewijzen inzake gelijkwaardige maatregelen.

Vraag: als MKB onderneming werken wij met onze eigen kwaliteitstandaard. Dit betekent zorgvuldige verslaglegging en opvolging. Als MKB onderneming is het voor ons niet haalbaar om Kwaliteitsnormen als ISO 9001 aan te houden. Zijn hiervoor andere mogelijkheden?

Antwoord:

De mogelijkheid is aanwezig dat u als derde wordt ingeschakeld door een hoofdaannemer die wel aan die kwaliteitsnorm voldoet en wel beschikt over een geldig ISO 9001: 2015 certificaat.

De mogelijkheid staat ook open om exact te bewijzen dat het gaat om gelijkwaardige maatregelen zoals deze vanuit de ISO 9001:2015 is vereist en een concreet vergelijk opstelt tussen ISO eisen en uw kwaliteitsmanagementsysteem., waaruit blijkt of en hoe u aan dezelfde gelijkwaardige maatregelen voldoet. Deze vervolgens te hebben getoetst door een erkend certificerende instantie.

Percelen: P1 onderhoud IBA's en CBA's Oosterwold Almere (UAV-GC)

Beantwoord op: 13 sep. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

4.2.2.1 Ervaringseisen

Vraag:

Eén referentie met een minimale looptijd van 2 jaar, betreffende het uitvoeren van regulier (basis)onderhoud en inspecties van ten minste 450 IBA's die betrekking hebben op ten minste 8 verschillende IBA systeemtypen. Elk van die IBA's bestaat uit een Helofytenfilter én een "technische IBA"

Vraag: wij hebben ruime ervaring met technische iba's, echter niet met helofytenfilters. We zien wel mogelijkheden om het onderhoud daarvan goed uit te voeren, maar we voldoen nu dus niet aan deze eis. Bestaat er voor ons toch de mogelijkheid om in te schrijven?

Antwoord:

De mogelijkheden om in te schrijven zijn vermeld in de Selectieleidraad. Onder de beschreven omstandigheden in de vraagstelling bestaat de mogelijkheid om door een hoofdaannemer als derde te worden betrokken. In dat geval moet die hoofdaannemer aan de alle gestelde geschiktheidseisen voldoen. In voorkomend geval zult u echter zelf niet inschrijven, maar lift u mee onder de vlag van de hoofdaannemer.

Percelen: P1 onderhoud IBA's en CBA's Oosterwold Almere (UAV-GC)

Beantwoord op: 13 sep. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

4.2.1 Geschiktheidseisen: Financiële en economische draagkracht

Vraag:

Ingeval van opdrachtverlening geldt dat bij opdrachtverlening Gegadigde: Moet beschikken over een zekerheidsstelling van € 125.000. Deze is in de vorm van een bankgarantie, die voorafgaand aan contractondertekening bij opdrachtgever beschikbaar moet zijn. De bankgarantie vervalt na verloop van de contractduur, eventueel proportioneel afgebouwd, afhankelijk van de snelheid van de uitfasering van het onderhoud.

Vraag: u geeft aan het MKB in aanmerking te willen laten komen. Echter een bankgarantie van €125.000 is voor een MKB onoverkomelijk. Kunt u deze eis laten vervallen?

Antwoord:

Nee, deze eis blijft gehandhaafd.

Percelen: P1 onderhoud IBA's en CBA's
Oosterwold Almere (UAV-GC)

Beantwoord op: 13 sep. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

2.1 Omschrijving van de opdracht

Vraag:

Herstel van gebreken en/of storingen aan IBA's en CBA's opdat de functionaliteit van deze IBA's en CBA's geborgd blijft. Klein herstel zal in het aanbiedingsbedrag zijn inbegrepen.

Vraag: wat ziet opdrachtgever als klein herstel?

Antwoord:

De omvang van het "klein herstel" zal in de aanbestedingsdocumenten (2e fase van de aanbesteding) kenbaar worden gemaakt. Vooralsnog wordt de drempel van € 500,- per IBA/CBA overwogen.

Percelen: P1 onderhoud IBA's en CBA's
Oosterwold Almere (UAV-GC)

Beantwoord op: 13 sep. 2023

Label: Inhoud